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Τι είπε ο δήμαρχος, Ι. Καϊτεζίδης, κατά την εκδήλωση κοπής της βασιλόπιτας των εργαζομένων στο δήμο

Θεσσαλονίκη: Οι 3 στόχοι του δήμου
Πυλαίας-Χορτιάτη για το 2018

Μήνυμα ελπίδας, αισιοδοξίας αλλά και συνέχισης της αποτελεσματικής δουλειάς που γίνεται στον

δήμο έστειλε ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης στην εκδήλωση κοπής

βασιλόπιτας των υπαλλήλων του δήμου.

Η τελετή πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» του δήμου στο

Πανόραμα, παρουσία αντιδημάρχων, δημοτικών συμβούλων, εκπροσώπων τοπικών συλλόγων και

οργανώσεων και πλήθους εργαζομένων.

Tις ευχές του για «Χρόνια Πολλά» με Υγεία, περισσότερα χαμόγελα, ελπίδα και κουράγιο απηύθυνε στον

χαιρετισμό του ο δήμαρχος, ο οποίος έκανε λόγο για «την οικογένεια του δήμου», ενώ δεν παρέλειψε να

απευθύνει προς τους εργαζόμενους ένα μεγάλο ευχαριστώ για την άριστη συνεργασία τη χρονιά που

πέρασε. Παράλληλα αναφέρθηκε στο τρίπτυχο δουλειάς που θα βρεθεί στο επίκεντρο της

ατζέντας της διοίκησης της δήμου: μεγάλα έργα, εξυπηρέτηση των πολιτών και κοινωνική

αλληλεγγύη.

«Παρά τις δραματικές περικοπές πόρων για την Τοπική Αυτοδιοίκηση τη χρονιά που έφυγε ο δήμος μας

συνέχισε να εκπέμπει σταθερές ειδήσεις. Όσο για το 2018 θα ανεβάσουμε τους ρυθμούς δουλειάς ακόμη

περισσότερο. Θα σηκώσουμε τα μανίκια ακόμη πιο ψηλά. Νοικοκυρεύοντας την καθημερινότητα του

δημότη, συνεχίζοντας τα μεγάλα έργα στο δήμο που το 2018 θα κορυφωθούν και δείχνοντας κοινωνική
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αλληλεγγύη για τις ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες στις δύσκολες εποχές που περνά η χώρα μας. Διατηρώντας

τον δήμο μας στη θέση του πρωταθλητή του χρηματιστηρίου της αυτοδιοίκησης της χώρας», σημείωσε ο

δήμαρχος. 

Στην εκδήλωση έγινε βράβευση των υπαλλήλων που φέτος συνταξιοδοτήθηκαν, ψηφίστηκαν οι

καλύτερες εικόνες σε διαγωνισμό φωτογραφίας και βίντεο, καθώς και κλήρωση δώρων για τους

εργαζόμενους. Ιδιαίτερη στιγμή της εκδήλωσης ήταν η βράβευση δύο υπαλλήλων καθαριότητας

του δήμου, του Χάρη Γαλιαλίδη και του Βασίλη Δρακούδη. Οι δύο συμβασιούχοι βρήκαν και

παρέδωσαν στην υπηρεσία πολύτιμα έγγραφα και απέσπασαν το ζεστό χειροκρότημα των

παρευρισκομένων, αλλά και τις δημόσιες ευχαριστίες της δημότισσας που ήταν παρούσα στην

εκδήλωση. 

Τη βασιλόπιτα έκοψε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, με το φλουρί να πέφτει στα ΚΕΠ. Σε όλους τους

εργαζόμενους του δήμου μοιράστηκαν μικρά βασιλοπιτάκια, ενώ έγινε κλήρωση δώρων και δωροεπιταγών,

που ήταν ευγενική προσφορά των χορηγών της εκδήλωσης.

 

Διαβάστε ακόμα

Buquiz.com

Μπορείς να βρεις τις μάρκες των αυτοκινήτων από τα σήματά τους

https://goo.gl/qS9Jjh

